



**Текст маркування первинної упаковки
для дієтичної добавки
Памп® для дітей (Pamp® for kids)
З підсолоджувачем**

Назва: Дієтична добавка «Памп® для дітей». З підсолоджувачем

Склад однієї таблетки:

Активні інгредієнти:	
вітамін С (кислота аскорбінова)	125 мг (mg)
вітамін D ₃	25 мкг (µg) (1000 МО (IU))
цинк (як цинку сульфат)	10 мг (mg)

Інші: регулятори кислотності: кислота лимонна, натрію гідрокарбонат, натрію карбонат безводний; полівінілпіролідон, порошок кореня буряка, ароматизатор «Полуниця», ароматизатор «Малина», ароматизатор «Чорниця», підсолоджувач **сахаралоза** (замінник цукру), поліетиленгліколь, кремнію діоксид колоїдний.

Застереження до споживання: підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Містить **сахаралозу**.

Не вживати таблетку без розчинення у воді.

Надмірне споживання дієтичної добавки «Памп® для дітей» (більше рекомендованої кількості) може призвести до незначних побічних ефектів, таких як нудота, блювота та діарея.

Цей продукт не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.

Не вживайте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Перед застосуванням проконсультуйтеся у лікаря.

Рекомендована добова кількість: дітям від 3 років по 1 таблетці в день. Тривалість курсу визначає лікар.

Спосіб вживання:

Покласти таблетку в стакан з 100 мл (ml) води.

Дочекатися повного розчинення.

Випити.

Щоденна підтримка імунітету 3+.

Форма випуску: по 25 шипучих таблеток у тубі.

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати, зазначеної на упаковці.

Умови зберігання: зберігати у недоступному для дітей сухому місці при температурі не вище 25 °С, подалі від прямого сонячного світла.

Виробник: Новелті Фарма ГДД СА, Швейцарія / Novelty Pharma GDD SA, Switzerland на виробничих потужностях Фуллайф Хелскеа Пвт. Лтд., Індія / Fullife Healthcare Pvt. Ltd., India для АТ «Фармак».

Найменування та місцезнаходження оператора ринку: АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63.

Тел.: +38 (044) 239 19 40.

www.farmak.ua

Без ГМО. Без глютену. Без лактози. Без сої. Вегетаріанський.

Не є лікарським засобом.